


Los automoviles, camiones, centrales eléctricas, entre
muchas actividades humanas, generan gases como el
dioxido de azufre y el dxido de nitrégeno, cuando estos
clementos se mezclan con el agua que vive en las
nubes, se produce acido sulfurico y acido nitrico.
Estas nubes llenas de agua concentran toda
la suciedad y contaminacion que
regresa a la tierra en forma
de lluvia acida. WOW!




(VEAMDSLA EN ACCTON!

Necesitas:

3 zanahorias

3 platos

4 cucharadas de agua a A
4 cucharadas de vinagre

4 cucharadas de jugo de limon

Paso 1
Con ayuda de un adulto, corten
la parte superior de las zanahorias.

Paso 2

iLlenen los platos!
\Viertan agua en un plato,
vinagre en otro y jugo

de limon en el tercero.

Paso 3

Coloquen la parte superior
de las zanahorias en
medio de cada plato.




Paso 4

Dejen los platos en un lugar
calido y luminoso durante

2 0 3 semanas. jVoila!

¢, Qué notaron? ¢ Crecieron?
¢, Hubo alguna diferencia entre la zanahoria que solo tenia agua,
la zanahoria que tenia el vinagre o la que tenia jugo limon?
Correcto, 2 de las 3 zanahorias, sufrieron una reaccién quimica, pero




El vinagre y el limén al ser acidos interfieren
) con €l proceso natural de las plantas que
hace que crezcan y tengan energia.
Es por eso, que cuando la lluvia
acida cae al suelo, dana bosques,
plantas, peces jy hasta edificios!

Entonces...
¢ Qué podemos hacer para evitarla?
Una manera de que el aire sea mas limpio, es usando
menos electricidad, ahorrar energia en casa, reducir
los residuos que generamos, usar mas la bici o el
transporte publico, es una buena manera de empezar.

¢ Quieres conocer mas actividades? Unete a nuestra comunidad: act.gp/InfanciaAireLimpio.



